

**Опис освітнього компонента вільного вибору
(для здобувачів, які навчаються за
програмою «Подвійний диплом»)**

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 «Міжнародні валютно-фінансові відносини»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво та торгівля / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 26 год., практ. – 28 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Фінансів
Автор ОК	Доктор економічних наук; професор кафедри менеджменту Тоцька Олеся Леонтіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях з фінансів
Що буде вивчатися	Теоретико-методологічні основи функціонування світових фінансів для застосування в подальшій професійній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для набуття компетентностей щодо аналізу платіжного балансу України і документів, що використовуються в міжнародних розрахунках.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм. ПРН-23. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач та використовувати набуті знання у практичній маркетинговій, фінансовій та управлінській діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК-13. Здатність виявляти знання та розуміння основ функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. ФК-9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур. ФК-12. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області у сфері фінансів для вирішення управлінських завдань
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Тоцька О. Л. Міжнародні валютно-фінансові відносини [Електронний ресурс] : [електрон. дистанц. курс для студентів] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т економіки та управління. – Електрон. дані. – [Луцьк] : ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. – Режим доступу: авторизований. – Назва з екрана. – Дистанц. курс в навч. середовищі LMS MOODLE.